

# 前面的客车车尾冒烟 小伙骑车追了近1公里及时拦下

9月15日18:30左右,在鼓楼区中山北路上,一辆客车突然发生自燃。由于着火的是客车尾部,客车司机和乘客一开始并没有察觉。幸亏一位骑电动车的小伙及时发现,骑车追了近1公里,拦下客车。多亏了这位小伙及时通知,虽然客车尾部被火烧得焦黑,但车上乘客无一受伤。

见习记者 陈曦 现代快报记者 廖健伟



漫画 俞晓翔

## 客车车尾冒烟,司机乘客都没察觉

据了解,发生自燃的是一家单位的班车。9月15日18:30左右,班车经过挹江门附近时,车上一名乘客告诉司机,有个骑电动车的小伙,正不停地向他们挥手,好像是要让司机停车。班车司机赶紧停下来询问。

“车子着火了,车尾在冒烟。”听小伙这么说,司机赶紧疏散了车上的乘客,拿出车上的灭火器灭火。

不少热心市民也赶来帮忙。“一位老大爷帮忙打了119,还有几位私家车主,也拿来车上的灭火器,和我一起灭火。”司机告诉现代快报记者。

10多分钟后,消防队员也赶到了现场。很快,火被彻底扑灭。据了解,发生自燃的这辆班车,才使用了不到一年。客车的发动机已被烧毁,所幸车上的8位乘客和司机都没有受伤。

## 追了近1公里,小伙终于拦下客车

“多亏了那个小伙子,要不是他及时通知司机,疏散起来就困难了。”一位目击市民告诉记者,骑电动车的小伙子,一直在客车后面追,挥手叫喊,好不容易才把客车拦下。

昨天,现代快报记者找到了这位热心小伙。他姓徐,是南京一家装饰公司的设计师。据小徐介绍,他是在热河南路和中山北路交界处的大转盘附近发现这辆客车“屁股”在冒烟的。“一开始,我还以为是自己看错了。”小徐说,他跟着这辆车走了一段,仔细观察,“我发现情况不对,车后盖里面已经冒火星了。”

小徐立刻加速想追上客车,但由于电动车的车速限制,小徐一直追到挹江门附近,才勉强追上。“一路上,我一边挥手一边冲着车里大喊,追到挹江门附近,终于有乘客发现我了。”看到有乘客朝他看,小徐立刻喊:“快停车,你们的车子着火了。”听到小徐的叫喊声,乘客赶紧通知了司机。

采访中,小徐不断告诉现代快报记者:“其实只是举手之劳,大家看到都会去做的,没必要做宣传。”当记者询问小徐全名时,他笑着说:“全名就不需要说了吧,叫我小徐就行。”



建国医院官方微信

## 雅度助推金陵“老龄节”,种植牙充300送3000 德国牙医为父母种牙种幸福



亚历克斯博士为患者讲解口腔CT

### 9月20日相约“老龄节” 德国牙医活动现场亲诊

本月19-21日,山村美媒体携手雅度口腔共同举办的“老龄节”将在南京国展中心举行。而作为南京地区口腔行业里面的龙头,雅度口腔特别开展的“爱在夕阳下关爱缺牙父母”之“缺牙重生”活动是本次“老龄节”的重头戏。主办方特别邀请雅度口腔院长亚历克斯博士在活动现场亲自为南京市民把脉口腔健康状况,排查口腔疾患。爱牙口当仁,雅度口腔将免费为患者进行口腔CT检查,制定诊疗计划;爱牙日过后,德国牙医将针对缺牙患者亲自种植。

### 德国牙科为行业标杆 雅度公益事业总在路上

作为德国百年口腔连锁品牌,雅度口腔自2012年进驻南京以来一直致力于将德国先进的口腔医疗技术引进中国。在口腔医疗技术、日常设备、服务标准等方面与德医总部保持一致,比如引进德国西诺德口腔CT、CEREC(瓷冠机)、4D种植导航系统、南京首台曼因进口水激光等先进设备,一般的口腔机构根本无力购买这些价值千万元的口腔仪器,德国牙科为南京口腔行业树立了新的标杆。

与严谨慎的医疗作风相比,雅度口腔在公益事业上则显得充满温情。于今年5

月,雅度口腔携手香港影星李连杰成立“雅度爱牙公益基金”,在短短的4个月内已经援助了数百名口腔患者,社会各界好评如潮。然而在接受笔者访问时,亚历克斯博士则谦虚地表示,对于公益活动,我们雅度只是刚刚上路。

月,雅度口腔携手香港影星李连杰成立“雅度爱牙公益基金”,在短短的4个月内已经援助了数百名口腔患者,社会各界好评如潮。然而在接受笔者访问时,亚历克斯博士则谦虚地表示,对于公益活动,我们雅度只是刚刚上路。

### 雅度公开“种牙秘笈” 德国4D种植牙太先进

作为世界口腔种植领域的发源地,德国的种植技术已行销全球各个国家!岸医生的追捧。目前雅度口腔采用的正是前沿的德国4D种植技术,其核心是通过1毫米CT测量牙槽骨的凹缝(高度、厚度、宽度、骨密度)数据,借助种植软件设计出上升的植牙方案,3D打印种植导板,医生在种植导板指导下把种植体植入到牙槽骨最佳位置,确保种植牙效果达到最佳。

4D种植牙的革命性是目前区内传统人工种植技术无法比拟的,既提高了手术效果和使用寿命,当患者条件允许也能实现

“即刻列牙,即刻使用”的神奇效果。而这正是雅度口腔的前行到众多缺牙患者信赖的“种牙秘笈”。

### 关爱老年人缺牙生活 老龄节不是爱的终点

在此9.20全国爱牙日来临之际,雅度口腔爱牙公益基金再出发,对于缺牙患者多次提供援助,缺牙市民仅需充值3000元便可以得到雅度口腔的3000元种植牙援助。而本次老龄节现场也有众多精美礼品送人,在现场进行咨询的缺牙患者均可获得一次抽奖的机会,有机会赢得价值1000元的现金抵用券。“当然,老龄节不是我们关爱缺牙患者的终点,我们雅度口腔还会持续举办类似的活动,让更多缺牙患者缺牙重生。”亚历克斯博士在接受采访时如是说。

南京的缺牙患者有任何疑问都可拨打热线:025-83116699进行咨询。



看男科  
到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

主办单位:中华男性健康关爱中心

特约解答:南京建国男科医院

咨询热线:025-52238888

南京玄武区患者问:我在性生活时经常要用手强制性翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:您这种情况属于包皮过长,危害较大,如:易形成包皮垢,引发炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外,是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早手术,可采用“显微光波离子微雕术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、不影响工作学习。

泰州市患者问:我与妻子每月只能团聚一次,难得的性生活总是无法勃起,这是阳痿吗?

南京建国男科医院许建梁副主任医师:根据您的描述,考虑您存在勃起功能障碍(ED)的原因主要有:1、心理因素:紧张、恐惧等;2、生物性因素:龟头敏感度等;3、疾病因素:包皮过长、包茎、前列腺炎、精囊炎、尿路感染及使用药物等。建议您注意休息,避免手淫,适当身体锻炼,及早到专业男科医院做性功能检查、检测与评估,积极治疗。

目前“动脉血管内皮功能激活技术”对性功能的康复具有极佳的整体疗效。